
๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 
วันจันทร์ที ่28 เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖5 เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 
----------------------------------------------------------------------- 

 
 
ผู้มาประชุม 

1) นายเสน่ห์  บุญน้อย  ตำแหน่ง ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
2) นายวีรพล  สุทธิเพชร ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
3) นายสกลศักดิ์  ทองเหลือง ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ 
4) นางสาวบุณยานุช  ทองลิ่ม  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ 
5) นายนพพร       ชนะภัย  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ 
6) นายนิกร   ทองลิ่ม  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ 
7) นายเลอโดม  หันหวล  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 
8) นายนพดล  นพฤทธิ์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๒ 
9) นายสมญา  นพฤทธิ์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๒ 

     10) นางสาวเบญจมาศ ตันเก่ง  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๒ 
     11) นายสมชาย        ชูเหล็ก  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2  
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 

1) นายสมพร  ปานเพชร ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ 
 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1) นายสวัสดิ ์  ตันเก่ง  ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 
2) นายชาตร ี  หลีเจี้ย  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 
3) นายสิริธร  บัวแก้ว  ตำแหน่ง รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 
4) นางสาววลัยลักษณ์ โสภณพิเชฐ ตำแหน่ง เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 
5) นายสามารถ  ภักดีรัตน์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
6) นางประทิพย์  ศรีสมทรง ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองคลัง 
7) นายประจิม           ถั่วทอง  ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง 
8) นายสุทัศน์  อริยะเพชร ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
9) นางสาวศริญญา  กุลวิจิตรรังสี ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 

 
 
 
 
 



๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
      นายเสน่ห์ บุญน้อย    บัดนี้ถึงเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 2
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  ครั ้งที ่ 1 ประจำปี 2565 วันอังคารที่ 28 เดือนมิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖5     
     มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักมาประชุม ๑1 ท่าน จากจำนวนสมาชิก
     สภาฯ ทั้งหมด ๑๒ ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุม
     และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมตามที่กำหนดไว้ต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 

     1. แจ้งการลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
นายเสน่ห์ บุญน้อย   ด้วยนายธีระวุฒิ แสงสว่าง นักทรัพยากรบุคคล ปฏิบัติหน้าที ่ใน

ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ได้ขอลาออกจากการปฏิบัติ 
หน้าที่ในตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก โดยให้มีผลตั้งแต่วันที่ 
1  มิถุนายน 2565 เป็นต้นไป  

มติที่ประชุม     รับทราบ 

2. การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราว 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  สืบเนื่องจากที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักได้ลาออก ทำให้ใน 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก การประชุมในครั้งนี้ไม่มีผู้ทำหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ซึ่ง

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
 ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่๒) พ.ศ.๒๕๕๔   ข้อ 19 วรรคสอง ในการ

ประชุมสภาท้องถิ่นครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถิ่นให้สภาท้องถิ่นเลือก
สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือข้าราชการหรือพนักงานขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นนั้นคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาท้องถิ่นเฉพาะในการ
ประชุมคราวนั้น โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อเลือก
พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือ
สมาชิกสภาท้องถิ่นนั้นหนึ่งคน เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึง
ความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น โดยการเสนอนั้น
ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
แต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีการลงคะแนน
เลือกให้กระทำด้วยวิธีการยกมือผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้
คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้
วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธี
จับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน ทั้งนี้ ในการเลือกเลขานุการสภา
ท้องถิ่นถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน ให้
ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก ตามข้อ 14 

ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักเสนอชื ่อผู ้ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราวครับ  

 



๓ 

 

นายนพพร ชนะภัย  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ ผม นายนพพร ชนะภัย  
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ ขอเสนอชื่อ นายสามารถ ภักดีรัตน์ 
     ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล เป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก    
       ชั่วคราวครับ 

       นายเสน่ห์ บุญน้อย    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่านใดรับรองการเสนอชื่อข้างต้น 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  โปรดยกมือขึ้นครับ (นายเลอโดม หันหวล สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ และ
     นายนพดล นพฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 ยกมือรับรองถูกต้อง)  

 มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่านใดจะเสนอชื่อผู้ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราวเพ่ิม ขอเชิญครับ  
 ถ้าไม ่ม ีสมาช ิกสภาเทศบาลตำบลคึกค ักเสนอชื ่อเพิ ่ม ถ ือว่า         
นายสามารถ ภักดีรัตน์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้รับเลือกเป็น
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั ่วคราว ตามข้อ 14 และขอเชิญ                
นายสามารถ ภักดีรัตน์ ได้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก
ชั่วคราวครับ 

มติที่ประชุม     รับทราบ 

3.การเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

      นายเสน่ห์ บุญน้อย    ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราวได้ชี้แจงระเบียบ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  ให้ทีป่ระชุมทราบครับ   

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราว ผมนายสามารถ ภักดีรัตน์ ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ในฐานะ

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักชั่วคราว ขอชี้แจงระเบียบขั้นตอนในการ
เลือกเลขานุการสภาเทศบาล 

      ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
     ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  
      ข้อ 15 “เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
     เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่น
     เลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภา  

ท้องถิ่น แล้วแต่กรณีแทนตำแหน่งที่ว่าง ดังนี้ 
      (2) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภา
     ท้องถิ่นแทนตำแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาท้องถิ่นที่มีขึ้นคราวแรกนับแต่
     วันที่ตำแหน่งว่าง” 
      ข้อ 18 วรรคหนึ่ง “ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการ
     ส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้น
     หนึ่งคน เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอัน
     จะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น” 



๔ 

 

      ข้อ 13 “วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้นำความในข้อ 8 มาใช้
     บังคับโดยอนุโลม 
      เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุสภาท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการสภา
     ท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง” 
      ข้อ 8 “วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคน
     มีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรง
     ตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่
     น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้ง
     เดียว ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือก
     จากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่ง
     ชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภา
     ท้องถิ่นผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลาย
     คนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้นโดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่
     ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนน
     สูงสุดเท่ากัน 
      วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้นำความในข้อ 39 
     มาใช้บังคับโดยอนุโลม”  
      ข้อ 39 “การเสนอญัตติด้วยวาจานั้น ให้นำความในข้อ 63 วรรค
     หนึ่ง มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
      การรบัรองญัตติเช่นว่านี้ ให้กระทำโดยวิธียกมือขึ้นพ้นศีรษะ” 
     ข้อ 63 วรรคหนึ่ง “สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดประสงค์จะกล่าวถ้อยคำใดต่อที่
     ประชุมสภาท้องถิ่นให้ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ เมื่อประธานสภาท้องถิ่นอนุญาต
     แล้วจึงกล่าวได้ โดยยืนกล่าว ณ ที่ของตนหรือ ณ ที่ซึ่งจัดไว้ก็ได้และต้องกล่าว
     กับประธานสภาท้องถิ่น...” 
      ข้อ 14 “ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น 
     หรือเลขานุการสภาท้องถิ่นถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียง
     ตำแหน่งละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก” ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลฯเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลหรือ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  พนักงานเทศบาลเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักครับ 

นายนพพร ชนะภัย  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ที่เคารพ ผม นายนพพร ชนะภัย  
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๑ ขอเสนอชื่อ นายสามารถ ภักดีรัตน์ 
     ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล เป็นเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก    
       ครับ 
 

 



๕ 

 

       นายเสน่ห์ บุญน้อย    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่านใดรับรองการเสนอชื่อข้างต้น 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  โปรดยกมือขึ้นครับ (นายสมญา นพฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 และ         
     นางสาวเบญจมาศ ตันเก่ง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 ยกมือรับรองถูกต้อง)  

 มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่านใดจะเสนอชื่อผู้ปฏิบัติหน้าที่
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักเพ่ิม ขอเชิญครับ  
 ถ้าไม ่ม ีสมาช ิกสภาเทศบาลตำบลคึกค ักเสนอชื ่อเพิ ่ม ถ ือว่า         
นายสามารถ ภักดีรัตน์ ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้รับเลือกเป็น
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ตามข้อ 14 และขอเชิญ นายสามารถ 
ภักดีรัตน์ ได้ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักในการประชุม
ครั้งนี้ต่อไปครับ 

     นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ที่
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เคารพทุกท่าน ขอขอบพระคุณสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่ีเลือกผม 

ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ซึ่งถือว่าเป็นตำแหน่งที่มี
เกียรติ สมาชิกทุกท่านถือว่าเป็นตัวแทนของประชาชนในตำบลคึกคัก มติที่
ทุกท่านเลือกเปรียบเช่นการคัดเลือกจากประชาชนในพ้ืนที่ ผมก็ขอสัญญาต่อ
ที่ประชุมว่าจะทำหน้าที่ให้ดีที่สุด จะขับเคลื่อนที่ประชุมแห่งนี้ให้เป็นเวทีแห่ง
การปรึกษาหารือ เป็นเวทีแห่งการเสนอข้อคิดเห็น เป็นเวทีแห่งการลงมติให้
ความเห็นชอบต่างๆเพื ่อพัฒนาตำบลคึกคัก เพื ่อประโยชน์ส ูงส ุดของ
ประชาชนในพื ้นที ่ ผมเองในฐานะหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลเคยดำรง
ตำแหน่งเป็นนิติกร หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ซึ่งก็จะดูแลงานกิจการสภาอยู่บ้าง
แต่ทั ้งนี ้ทั ้งนั้นก็ต้องขอความร่วมมือ และขอความเมตตา เสนอแนะจาก
สมาชิกในการทำหน้าที่เลขานุการสภาเพื่อให้การประชุมเป็นไปอย่างถูกต้อง
ตามระเบียบ กฎหมายขอขอบคุณครับ     

มติที่ประชุม     รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัย
ที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 

      นายเสน่ห์ บุญน้อย  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 

ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคักครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ขอชี้แจง 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก การทำหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ.2554  

ข้อ ๑๙ เลขานุการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่ดังต่อไปนี้ 
(๑) แจ้งนัดประชุมสภาท้องถิ่นตามคำสั่งของประธานสภาท้องถิ่น 
(๒) ชี้แจงกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ คำสั่ง หนังสือสั่งการ 

หรือแนวทาง 



๖ 

 

ปฏิบัติซึ่งเกี่ยวข้องกับกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต่อที่
ประชุมสภาท้องถิ่น 

(๓) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นจัดทำระเบียบวาระการประชุม
สภาท้องถิ่น 

(๔) เชิญประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราวปฏิบัติหน้าที่ 
(๕) จัดทำรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น 
(๖) เก็บรักษาข้อมูลข่าวสาร หรือเอกสารของสภาท้องถิ่น แต่จะ

เปิดเผยได้ต่อเมื่อได้รับ อนุญาตจากประธานสภาท้องถิ่น 
(๗) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการควบคุมการนับคะแนนเสียง 
(๘) ช่วยเหลือประธานสภาท้องถิ่นในการรักษาความสงบเรียบร้อย

ในสภาท้องถิ่น 
(๙) หน้าที่อื ่นตามที่กำหนดไว้ในระเบียบนี้หรือกระทำกิจการอ่ืน

ตามท่ีประธานสภาท้องถิ่นมอบหมาย ตามอำนาจหน้าที่ 
ในส่วนของวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล

คึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 
กุมภาพันธ์ 2565 ระเบียบวาระการประชุม 

มีทั้งสิ้น 15 หน้า มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขก็ให้แจ้งต่อที่ประชุมได้
เลยครับ หน้าที ่ 1 ผู ้มาประชุมทั ้งสิ ้น 11 ท่าน ผู ้ไม่มาประชุม 1 ท่าน 
ผู้เข้าร่วมประชุม 6 ท่าน หน้าที่ 2 ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานจะแจ้ง
ต่อที่ประชุมทราบ หน้าที่ 3 ระเบียบวาระที่ 2 เรื ่องรับรองรายงานการ
ประชุม หน้าที่ 4 ระเบียบวาระท่ี 3 ระเบียบวาระท่ี 4 และระเบียบวาระท่ี 5 
เรื่องที่เสนอใหม่ 5.1 ญัตติเสนอพิจารณาให้ความเห็นชอบ กำหนดสมัย
ประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ ประจำปี 2565 และสมัยแรก
ประจำปี 2566 หน้าที่ 5 – 9 ญัตติที่ 5.2 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสมเพื่อคืนเงินค่าภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปีภาษี 
2564 หน้าที่ 10 - 14 5.3 ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบใช้ที่
สาธารณะประโยชน์ เป็นการชั่วคราว ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน หน้าที่ 14 – 15 เรื่องอ่ืนๆ  

      นายเสน่ห์ บุญน้อย  สำหรับรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคักท่านใดจะแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุม
ขอเรียนเชิญครับ 

  ถ้าไม่มีผมจะขอมติของที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเห็น
ควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 1
ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 โปรดยกมือ
ครับ 

      นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 



๗ 

 

มติที่ประชุม  สภาเทศบาลตำบลคึกคักมีมติเห็นชอบและรับรอง รายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 
2565 เมื่อวันจันทร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
(เห็นชอบและรับรอง จำนวน 11 เสียง / ไม่เห็นชอบ – เสียง/ งดออก
เสียง – เสียง) 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 

      นายเสน่ห์ บุญน้อย  ในระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม ไม่มีนะครับ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  

       นายเสน่ห์ บุญน้อย    ในระเบียบวาระที่ 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึน 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  พิจารณาเสร็จแล้ว ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของสำนักงาน
โยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา (กองคลัง) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย    ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของสำนักงาน
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  โยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา (กองคลัง)   

ขอเชิญท่านนายกครับ  
นายสวัสดิ์ ตันเก่ง    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้เข้า 

นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสวัสดิ์ ตันเก่ง นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 5.1  
 ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของสำนักงานโยธาธิการ

และผังเมืองจังหวัดพังงา เป็นทุ่นลอยน้ำของโยธาธิการและผังเมือง ซึ่งมี
ปัญหาว่าในช่วงมรสุม ทุ่นก็ขาดไปคนละทิศคนละทาง บางส่วนนำมาไว้ที่
เทศบาล ขอให้ผู้อำนวยการกองคลังช่วยชี้แจงครับ 

นางประทิพย์  ศรีสมทรง  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก คณะ  
          ผู้อำนวยการกองคลัง ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางประทิพย์ 

ศรีสมทรง ผู้อำนวยการกองคลัง ด้วยจังหวัดพังงา โดยสำนักงานโยธาธิการ
และผังเมืองจังหวัดพังงา ได้ดำเนินการโครงการทุ ่นท่าเทียบเรือลอยน้ำ
จังหวัดพังงา (ระยะที่ 3) ก่อสร้างทุ่นท่าเทียบเรือบ้านบางเนียง พื้นที่ไม่น้อย
กว่า 402.00 ตารางเมตร หมู่ที่ 6 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 
ได้ว ่าจ ้างห้างหุ ้นส่วนจำกัด ไทรงามวัสดุภ ัณฑ์ ตามสัญญาจ้างเลขที่  
11/2565 ลงวันที่ 8 ตุลาคม 2564 เริ่มสัญญาจ้างวันที่ 9 ตุลาคม 2564 
สิ้นสุดสัญญาจ้างวันที่ 7 พฤศจิกายน 2564 วงเงินค่าก่อสร้าง 8,767,900 
บาท (แปดล้านเจ็ดแสนหกหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  

  บัดนี้โครงการดังกล่าวได้ดำเนินการตามรูปแบบ และสัญญาจ้างแล้ว
เสร็จ โดยคณะกรรมการตรวจรับพัสดุ ได้ตรวจรับงานงวดสุดท้ายแล้วเสร็จ 
ในการนี้สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาขอส่งมอบทรัพย์สิน



๘ 

 

ให้กับเทศบาลตำบลคึกคัก เพื่อจะได้ดำเนินการดูแล ตามที่ท่านนายกได้แจ้ ง
ทุ่นตัวนี้ ขณะนี้อยู่ในสภาพที่ไม่เรียบร้อย คลื่นซัด ชิ้นส่วนบางอย่างก็มีหลุด
ลอยไปแล้ว ตามระเบียบเป็นอำนาจของสภาฯที่จะรับโอนหรือไม่ ตาม
กฎหมาย ระเบียบ ดังนี้ 

  1.ระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบรหิาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ข้อ4 (3) และหมวด 9 “การบริหารพัสดุ” 

  2. หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการ
บริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ที่ กค(กวจ) 0405.2/020147 ลงวันที่ 
18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง ข้อหารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการ
จ ัดซ ื ้อจ ัดจ ้างและการบร ิหารพัสด ุภาคร ัฐ พ.ศ.2560 และระเบียบ
กระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.
2560  

  จึงต้องขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลคึกคักว่าจะรับโอน
ทุ่นท่าเทียบเรือลอยน้ำจังหวัดพังงา (ระยะท่ี 3) หรือไม่ค่ะ 

นายชาตรี หลีเจี้ย    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้เข้า 
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ส่วน

ของโครงการทุ่นท่าเทียบเรือลอยน้ำจังหวัดพังงา ยาวประมาณ 402 ตาราง
เมตร ประมาณหนึ่งพันกว่าลูก ซึ่งสูญหายไปมาก สภาพยังไม่พร้อมนะครับ 

นายประจิม ถั่วทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้เข้า 
ผู้อำนวยการกองช่าง ร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง ส่วนของ

การรับโอนทรัพย์สินที่เป็นครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หลายๆโครงการจาก
โยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา อบจ. หรือกลุ่มงานยุทธศาสตร์จังหวัด            
มีภาระผูกพันธ์ของสัญญาจะเกี่ยวข้องกับระยะเวลาประกันอย่างน้อย 2 ปี 
ในช่วงระยะเวลา 2 ปีนี้จะมีหน่วยงานที่ทำสัญญากับผู้รับจ้างจะมีภาระ
ผูกพันธ์ในการแจ้งโต้ตอบ และซ่อมแซม บางแห่งจะรับโอนเมื่อพ้นระยะเวลา
การทำสัญญา 2 ปี หากท้องถิ ่นใดจะรับเมื ่อยังไม่พ้นระยะเวลาประกัน 
สัญญาจะมีปัญหาในการโต้ตอบมาก ถ้าเป็นไปได้ให้หารือกับหน่วยงานใหร้ับ
โอนเมื่อเกินระยะประกันชำรุดบกพร่องครับ 

นายเลอโดม หันหวล  ขออนุญาตครับ ผมนายเลอโดม หันหวล สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 คึกคัก เขต 2 ถ้ามีการซ่อมแซมเรียบร้อยแล้วสำนักงานโยธาธิการและผัง

เมืองจังหวัดพังงาแจ้งขอความเห็นชอบรับโอนทรัพย์สินทรัพย์โครงการทุ่น  
ท่าเทียบเรือลอยน้ำจังหวัดพังงา ทางเทศบาลมีความพร้อมมากแค่ไหน                 
ในการดูแลรักษาครับ 

นายสวัสดิ ์ตันเก่ง    ขออนุญาตชี้แจงครับ หากมีการซ่อมแซมเรียบร้อยแล้ว มอบให้ 
นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก เทศบาลตำบลคึกคัก เมื่อเวลาเสียหายก็จะต้องแจ้งให้สำนักงานโยธาธิการ

และผังเมืองประสานกับผู้รับจ้างดำเนินการซ่อมแซม หากจะรอให้ดำเนินการ
ซ่อมแซมเสร็จเรียบร้อยแล้วถึงจะรับมอบก็ได้ รับมอบแล้วก็จะไม่ยุ ่งยาก 
งบประมาณที่จะต้องซ่อมแซมก็ไม่มากเพราะเป็นโป๊ะสำเร็จรูป ไม่ต้อง
ซ่อมแซมมากครับ  



๙ 

 

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ตามสัญญาทำเมื่อวันที่ 8 ตุลาคม 2564 กำหนดส่งมอบงานวันสุดท้ายวันที่ 

7 พฤศจิกายน 2564 กำหนดความชำรุดบกพร่องของงานไว้ 2 ปี  นับแต่
วันที่ส่งมอบงาน ประมาณ 7 พฤศจิกายน 2566 ตามที่ผู้อำนวยการกองช่าง
เสนอคือจะรับโอนเมื่อหมดประกันสัญญาก่อน เพื่อป้องกันแนวทางปฏิบัติ
เกี่ยวกับขอ้กฎหมาย หรือการแจ้งซ่อมชำรุดต่างๆ ครับ 

นายสมชาย ชูเหล็ก  ขออนุญาตครับ ผมนายสมชาย ชูเหล็ก สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 คึกคัก เขต 2 ถ้ารับโอนจะเกิดผลดีต่อประชาชนหรือไม่อยู่ที่ว่าไปใช้ในพื้นที่

ตรงไหน และถ้าไม่รับวันนี้ทางโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาจากโยกย้าย
ทรัพย์สินส่วนนี้ไปยังหน่วยงานอื่นหรือไม่ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.1 ญัตติเสนอ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขอความเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของสำนักงานโยธาธิการและผัง

เมืองจังหวัดพังงา มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ 
(ไม่มี) 

   สมาช ิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเห ็นชอบรับโอนสินทร ัพย ์ของ
สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาโปรดยกมือขึ้นครับ 

      นายสามารถ ภักดีรัตน์  ไม่มีผู้ยกมือครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ - เสียง 
 นายเสน่ห์ บุญน้อย  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา กระผมจะขอถามมติ

ต่อไปนะคับ 
   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดไม่ เห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของ

สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาโปรดยกมือขึ้นครับ 

      นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
มติที่ประชุม  ไม่เห็นชอบ 11 เสียง 
   โดยที่ประชุมขอให้สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา            

รับเรื่องกลับไปดำเนินการซ่อมแซมโครงการทุ่นท่าเทียบเรือลอยน้ำจังหวัด
พังงา (ระยะที่3) ให้อยู่ในสภาพเรียบร้อยพร้อมใช้งาน และเพื่อมิให้เกิด
ปัญหาตามภาระผูกพันการประกันสัญญาจ้างระหว่างคู่สัญญา เทศบาลจะรับ
โอนเมื่อพ้นระยะเวลาความรับผิดชอบในความชำรุดบกพร่องของงานจ้างตาม
สัญญา  

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดงดออกเสียงรับโอนสินทรัพย์ของ
สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาโปรดยกมือขึ้นครับ 

      นายสามารถ ภักดีรัตน์  ไม่มีผู้ยกมือครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม  งดออกเสียง - เสียง 



๑๐ 

 

  สภาเทศบาลตำบลคึกคักมีมติ เห็นชอบรับโอนสินทรัพย์ของ
สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
เห็นชอบ - เสียง /ไม่เห็นชอบ 11 เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

  โดยที่ประชุมขอให้สำนักงานโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงา            
รับเรื่องกลับไปดำเนินการซ่อมแซมโครงการทุ่นท่าเทียบเรือลอยน้ำจังหวัด
พังงา (ระยะที่3) ให้อยู่ในสภาพเรียบร้อยพร้อมใช้งาน และเพื่อมิให้เกิด
ปัญหาตามภาระผูกพันการประกันสัญญาจ้างระหว่างคู่สัญญา เทศบาลจะ
รับโอนเมื่อพ้นระยะเวลาความรับผิดชอบในความชำรุดบกพร่องของงาน
จา้งตามสัญญา  

5.2 ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ และ
ขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ (หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ พง 
53 (2794/2512) ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน  (สำนัก
ปลัดเทศบาล) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย    ญัตติเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก และขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ (หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ พง 

53 (2794/2512) ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (สำนัก
ปลัดเทศบาล)    

ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสวัสดิ ์ ตันเก่ง    เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้เข้า 

นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายสวัสดิ์ ตันเก่ง นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ขอเสนอ 
 ญัตติพิจารณาเพื่อให้สภาเทศบาลตำบลคึกคักพิจารณาขอความเห็นชอบขอ
ใช้ที่สาธารณประโยชน์ และขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ (หนังสือ
สำคัญที่หลวง เลขที่ พง 53 (2794/2512) ตามมาตรา 9 แห่งประมวล
กฎหมายที่ดิน (สำนักปลัดเทศบาล)  
  ครั้งที่ผ่านมาเคยอภิปรายเรื่องขอความเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณ 
ประโยชน์ที ่ด ินสาธารณประโยชน์หนังส ือสำคัญที ่หลวง เลขที ่ พง 53 
เนื ่องจากทางสาธารณสุขจังหวัดพังงาจะขยาย ศูนย์บัญชาการและศูนย์
การแพทย์ฉุกเฉินทางทะเลในแหล่งท่องเที่ยว (ศูนย์การแพทย์เขาหลัก) 

จึงขอเสนอญัตติดังกล่าวต่อประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
พิจารณา ในส่วนนี้ขอมอบให้สำนักปลัดเทศบาลชี้แจงเพ่ิมเติมครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ผมนายสามารถ ภักดีรัตน์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ขอให้ข้อมูลเพิ่มเติมต่อ 

ที่ประชุม จากที่เคยมีการเสนอญัตติเข้าสภาแล้ว และมีหนังสือแจ้งไปยัง
สาธารณสุขจังหวัดพังงาเรื่องของการดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องให้ถูกต้อง 
เรียบร้อยก่อน สาธารณสุขจังหวัดพังงาก็ได้ดำเนินการขอใช้ที ่ดิน การ
สอบสวนที่ดิน เทศบาล อำเภอตะกั่วป่า และสำนักงานที่ดินจังหวัดพังงาสาขา
ตะกั่วป่า ดำเนินการเรียบร้อยแล้ว ในส่วนของวันนี้เป็นการลงมติเกี่ยวกับการ
ใช้ที่สาธารณประโยชน์ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์



๑๑ 

 

และวิธีการเก่ียวกับการขออนุญาต ตามมาตรา 9 แห่ง แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน พ.ศ.2543 และข้อ 38 และข้อ 40 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับ
ที่ 2) พ.ศ.2554 ในส่วนที่เกี ่ยวข้องได้รับมีส่วนเข้าร่วมทั ้งการวางแผน
นโยบายต่างๆของจังหวัดพังงา ในส่วนนี้เป็นการบริหารเพื่อประสิทธิภาพของ
ศูนย์การแพทย์เขาหลัก Andaman Hub Medical Network จะมีการขอใช้
พื้นที่บ้านพักเด็กและครอบครัวส่วนที่ต่อเนื่องกัน โซนด้านหลัง รองรับผู้ป่วย
ใน จึงขอนำเสนอให้สภาพิจารณา ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ประธานชุมชนมอแกนฝากมาสอบถาม เรื่องขอใช้ที่สาธารณ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ประโยชน์ และขอถอนสภาพที่สาธารณประโยชน์ เนื่องจากด้านหลังของ

หมู่บ้านมอแกน คูน้ำสาธารณะของหมู่บ้านมอแกนไม่มีทางออก เพราะ
ออกมาทางด้านหน้าไม่ได้ จะขอด้านหลังที่ติดกับศูนย์การแพทย์เขาหลัก               
ทำคูน้ำมาออกทางวัด ประมาณ 2 เมตร เมื่อขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ และ
ขอถอนสภาพที่สาธารณประโยชน์แล้ว จะขอทำคูน้ำด้านหลังได้หรือไม่ครับ 

นายชาตรี หลีเจี้ย    ขออนุญาตครับ เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก หัวหน้าส่วนราชการ ผู ้ เข ้าร ่วมประชุมทุกท่าน ผมนายชาตรี หลีเจ ี ้ย รอง

นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก ขอชี้แจงเพิ่มเติมจากท่านประธานสภาในส่วนของการ
ขอใช้ ขอถอนสภาพที ่สาธารณประโยชน์ หนังสือสำคัญที ่หลวงของมอแกน                     
ซึ่งในช่วงนั้นผมได้รักษาราชการแทนท่านนายก ซึ่งช่วงนั้นท่านนายกไม่สบาย                    
มีเจ้าหน้าที่หลายท่านดำเนินการที่จะชันสูตรที่ดินที่ขอใช้ทั้งหมด ซ่ึงระบบราชการ
จะมีการมอบหมายให้มีการพิสูจน์หลักฐาน คือพิสูจน์ว่าในพื้นที่ที่ดำเนินการที่จะ
ขอสร้างอาคารดังกล่าวที่เป็นที่หลวงที่สำคัญ ที่สุดอันดับแรกคือ ไม่มีโบราณสถาน 
ถ้ามีโบราณสถานจะไม่สามารถที่จะดำเนินการก่อสร้างได้ ลำดับที่สองอยู่ในเขตป่า
ซึ่งเป็นป่าสงวนต่างๆ ก็ไม่สามารถที่จะขอดำเนินการได้ด้วย ลำดับที่สามอื่นๆที่
สำคัญ ถ้าก่อสร้างทำให้เกิดผลที่ไม่ดีเท่าที่ควรหรือไม่ตรงตามประโยชน์ในการขอใช้ 
แต่ในส่วนของการพิจารณาในวันนั้นมีต้นไมป้ระมาณ 8 ต้นเป็นต้นกระถิน สามารถ
ดำเนินการที่จะโค่นได้ ในส่วนของที่ดินที่ท่านประธานได้กล่าวถึง ทั้งเรื่องของคู
ระบายน้ำต่างๆ ผมได้พูดกับที่ดินและตัวแทนของจังหวัด ในการออกแบบคือการ
วางผังร่วมกันในส่วนของการระบายน้ำต่างๆ ผมได้เรียนให้คณะกรรมการที่จะ
ตรวจสอบได้รับทราบว่าการไหลของเส้นทางน้ำต้องวางระบบคูน้ำ เชื่อมต่ออย่างไร
ผมได้เรียนให้ทราบในเบื้องต้นแล้วครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.2 ญัตติเสนอ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขอความเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ และขอถอนสภาพที่ดิน

สาธารณประโยชน์ (หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ พง 53 (2794/2512) 
ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (สำนักปลัดเทศบาล) มีสมาชิกสภา
เทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ 
และขอถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ (หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ พง 



๑๒ 

 

53 (2794/2512) ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (สำนัก
ปลัดเทศบาล) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติเห็นชอบขอใช้ที่สาธารณประโยชน์ และขอ
ถอนสภาพที่ดินสาธารณประโยชน์ (หนังสือสำคัญที่หลวง เลขที่ พง 53 
(2794/2512) ตามมาตรา 9 แห่งประมวลกฎหมายที ่ดิน (สำนัก
ปลัดเทศบาล) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ เห็นชอบ 11 เสียง /ไม่เห็นชอบ 
– เสียง/ งดออกเสียง – เสียง  

5.3 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขต
ท่อจ่ายน้ำประปา HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบล
คึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE 
ระยะทาง 285 เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสาม
พันหกร้อยบาทถ้วน) (กองช่าง) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขต 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก ท่อจ่ายน้ำประปา HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบลคึกคัก 

อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE ระยะทาง 
285 เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบล
คึกคักกำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพันหกร้อยบาท
ถ้วน) (กองช่าง)   

เชิญท่านนายกครับ 
นายชาตรี หลีเจี้ย         ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  

รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ
อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขตท่อจ่ายน้ำประปา HDPE พร้อม
อุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 
เส้นหลังเทศบาล ซึ่งปัจจุบันได้มีการก่อสร้างอาคารผู้สูงอายุได้งบประมาณ
จากพัฒนาชุมชนจำนวนเงินแปดแสนกว่าบาท ได้ดำเนินการก่อสร้างเสร็จ
เรียบร้อยแล้ว ส่วนของการใช้ระบบน้ำในอาคารดังกล่าวไม่มีเรื่องของระบบ
ท่อประปาเชื่อมต่อได้ ปัญหาหลักระบบการจ่ายน้ำทั้งหมด เทศบาลตำบล
คึกคัก อาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ซึ่งท่อเดิมมีขนาดเล็ก การจ่าย
น้ำปริมาณที่ใช้ไม่เหมาะสม จึงเห็นความสำคัญของการจ่ายน้ำ และเรื่องของ
การประหยัดไฟฟ้าในการนำน้ำไปใช้ในอาคาร ได้ดำเนินการขอวางท่อประปา 

HDPE ระยะทาง 285 เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพัน
หกร้อยบาทถ้วน) เรียนให้สมาชิกได้ทราบเบื้องต้น ขอบคุณครับ 

 
 



๑๓ 

 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.3 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขตท่อจ่ายน้ำประปา 

HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า 
จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE ระยะทาง 285 เมตร พร้อม
อุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที ่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด) 
งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพันหกร้อยบาทถ้วน) (กองช่าง)             
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 

นายประจิม ถั่วทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง ราชการทุกท่าน ผมนายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง ผมขออนุญาต

เพิ่มเติมกรณีเงินจ่ายขาดในภาพรวมก่อนนะครับ เนื่องจากเทศบาลตำบล
คึกคักได้รับแจ้งจากประชาชนผู้ใช้น้ำประปา ว่าน้ำประปาไม่สะอาด และไม่
ไหลต่อเนื่อง ประสบปัญหาความเดือดร้อนในการใช้ชีวิตประจำวันและมี
ผลกระทบต่อการประกอบอาชีพต่างๆ และได้แจ้งความเดือดร้อนในการใช้
ถนนที่มีสภาพชำรุด ของถนนที่มีการใช้งานตลอดมีผลกระทบต่อการสัญจร
และความปลอดภัยของผู้ใช้ถนน จึงขอให้เทศบาลตำบลคึกคัก ดำเนินการ
อย่างเร่งด่วน 

กองช่างได้สำรวจ รวบรวมข้อมูลการแจ้งความเดือดร้อนจากผู้ใช้น้ำ 
และผู้เดือดร้อนจากผู้ใช้ถนน จึงได้เสนอแนวทางแก้ไขโดยการจัดซื้อครุภณัฑ์
การเกษตร ครุภัณฑ์โรงงาน เพื่อทำการซ่อมแซมเปลี่ยนและนำครุภัณฑ์เดิม
ไปทำการซ่อมแซมให้มีประสิทธิภาพกว่าเดิม ในส่วนงานถนนได้รับแจ้งความ
เดือดร้อนจากประชาชนจากสภาพถนนเป็นถนนดินเดิม เป็นหลุมบ่อ มีน้ำขัง
ทำให้เกิดอันตรายต่อชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน และเพื่อเพิ่มความ
ปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนและสร้างคุณภาพชีวิตที่ดีให้กับ
ประชาชน ในด้านสาธารณูปโภค  

ทั้งนี้ กองช่าง ได้ทำการตรวจสอบงบประมาณที่ตั ้งจ่ายไว้ในเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ปรากฏว่าตาม
ปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ได้ตั้งงบประมาณไว้จำกัดทุกรายการ เนื่องจาก
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์โควิด-19 ต้องตั้งงบประมาณจากฐานรายรับ
จริงปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เมื่อพิจารณาแล้วก็ไม่สามารถท่ีจะโอนเพ่ิมจาก
แผนงาน งานหรือรายการประเภทอื่นได้ เพราะทุกรายการส่วนราชการใน
สังกัดก็ตั ้งงบประมาณไว้พอดีและจำกัดเพื ่อดำเนินการในแต่ละรายการ
เท่านั้น  

ในส่วนของญัตติจ ่ายขาดเงินสะสมโครงการขยายเขตท่อจ ่าย
น้ำประปา HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบลคึกคัก อำเภอ
ตะกั่วป่า จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE ระยะทาง 285 
เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่เทศบาลตำบลคึกคัก
กำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพันหกร้อยบาทถ้วน) 
(กองช่าง)  

รายการตามประมาณราคา จำนวน 13 รายการ 



๑๔ 

 

      1.ท่อ HDPE 100Ø 63 มม. PN 6 จำนวน 285 เมตร 
      2.สามทาง PVC ขนาด สามทาง PVC ขนาด Ø 2 นิ้ว จำนวน 1 อัน 
      3.ท่อ PVC ขนาด Ø 2 นิ้ว ชั้น 13.5 จำนวน 3 ท่อน 
      4.หน้าแปลน PVC ขนาด Ø 2 นิ้ว จำนวน 4 อัน 
      5.Stub end + Backing Ring 63 มม. (ชุดข้าง) จำนวน 4 ชุด 

6.สามทาง HDPE แบบสวมอัด ขนาด Ø 50 x 50 x 50 มม. 
จำนวน 3 ชุด 
7.ประตูน้ำทองเหลือง ขนาด Ø 2 นิ้ว รวมหีบกุญแจฯ จำนวน 3 
ชุด 
8.ข้อต่อตรงเกลียวนอก PVC ขนาด Ø 2 นิ้ว จำนวน 6 อัน 
9.ข้อต่อตรง PVC ขนาด Ø 2 นิ้ว จำนวน 2 อัน 
10.หน้าจานตาบอด ขนาด Ø 63 มม. จำนวน 1 ชุด 
11.น้ำยาประสานท่อ PVC ขนาด 250 กรัม จำนวน 1 กระป๋อง 
12.ค่าแรงข้อต่อ-อุปกรณ์ 30% ของวัสดุ จำนวน 1 งาน 
13.ค่าแรงวางท่อ HDPE 100 Ø 63 มม. PN 6 จำนวน 285 
เมตร 
เป้าหมายของการเชื่อมท่อน้ำ คืออาคารโรงเรียนผู้สูงอายุ และ 

อาคารสำนักงานเทศบาลตำบลคึกคัก สามารถต่อไปจ่ายน้ำให้กับประชาชน
ซอยบางหมากท้ังหมดได้ในอนาคต ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.3 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขตท่อจ่ายน้ำประปา 

HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า 
จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE ระยะทาง 285 เมตร พร้อม
อุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที ่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด) 
งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพันหกร้อยบาทถ้วน) (กองช่าง)               
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี)  

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ขยายเขตท่อจ่ายน้ำประปา HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 
ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE 
ระยะทาง 285 เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่เทศบาล
ตำบลคึกคักกำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสามพันหกร้อย
บาทถ้วน)  โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขยายเขต
ท่อจ่ายน้ำประปา HDPE พร้อมอุปกรณ์ ซอยบางหมาก 2 ม.4 ตำบล
คึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา เพื่อวางท่อจ่ายน้ำประปา HDPE 
ระยะทาง 285 เมตร พร้อมอุปกรณ์ประกอบท่อ (ตามแบบแปลนที่



๑๕ 

 

เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด) งบประมาณ 93,600.-บาท (เก้าหมื่นสาม
พันหกร้อยบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ เห็นชอบ 11 เสียง /ไม่
อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.4 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 
ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
29,000.-บาท (สองหม่ืนเก้าพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 

ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
29,000.-บาท (สองหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) (กองช่าง)   

เชิญท่านนายกครับ 
นายชาตรี หลีเจี้ย         ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  

รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก เสนอญัตติเสนอพิจารณา
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบ
น้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 29,000.-บาท (สองหมื่นเก้าพัน
บาทถ้วน) จากการสำรวจทั้งหมด มอเตอร์ที่ใช้มีสภาพเก่า ไม่มีมอเตอร์สำรอง
ในการสูบน้ำ หลายปีไม่มีการจัดซื้อ สภาพมอเตอร์ถ้าเกิดการใช้งานจริงๆ
มอเตอร์ซึ ่งมีสภาพเก่าไม่สามารถดำเนินการสูบน้ำ ไม่มีมอเตอร์ในการ
สับเปลี่ยน สำรองเพ่ือดำเนินการบริการประชาชนให้เพียงพอต่อการใช้น้ำ จึง
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อดำเนินการที่จะซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 
3 แรงม้า 2 ตัว ใช้บริเวณหมู่ที่ 6 ตำบลคึกคัก จึงเรียนให้สภาได้ทราบใน
เบื้องต้นครับ 

นายประจิม ถั่วทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง ราชการทุกท่าน ผมนายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง ขออนุญาต

เพ่ิมเติมงานระบบประปาของเทศบาลตำบลคึกคักนะครับ กองช่างวางไว้สาม
ระยะ ระยะแรกคือการบำรุงเร่งด่วน ระยะที่สองการบำรุงปกติ ระยะที่สาม
การบำรุงระยะยาว ระยะแรกคือกองช่างได้ทำแผนสำรวจไว้ ครุภัณฑ์ต่างๆ
และระบบไฟฟ้าชำรุด จำเป็นต้องซ่อมเร่งด่วนเพื่อให้ได้ใช้งานได้ตลอดเวลา 
เครื่องสูบน้ำจำเป็นต้องถอดของเดิมออกทั้งหมดเพื่อเอาของใหม่ใส่ ของเดิม
ต้องเอาไปซ่อมเอาของใหม่ใส่แทนก่อน แผนระยะสั้นประปาหมู่ที่ 5 หนอง
มูลตะกั่ว เพิ่มระบบผลิต 30 ลูกบาศก์เมตร ประปาหมู่ที่ 6 เพิ่มระบบผลิต 
20 ลูกบาศก์เมตร และเชื่อมต่อท่อเมนให้ถึงกัน ประปาหมู่ที่ 2 3 และ 4  
ได้เสนอของบประมาณจำนวน 2 โครงการ ท่อ HDPE เปลี่ยนใหม่ทั้งหมดทุก
สายทาง ระยะที่สามระยะยาวเชื่อมต่อท่อเมนทั้งหมดให้ถึงกันทุกระบบของ
เทศบาลตำบลคึกคัก ขอบคุณครับ 

 



๑๖ 

 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.4 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ

เครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะ
ของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 29,000.-บาท (สอง
หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่
ครับ (ไม่มี)  

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 
ต ัว ตามค ุณล ักษณะเฉพาะของพัสด ุท ี ่ เทศบาลตำบลคึกค ักกำหนด 
งบประมาณ 29,000.-บาท (สองหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)  โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 3 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 
ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
29,000.-บาท (สองหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.5 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 
ตามค ุณล ักษณะเฉพาะของพ ัสด ุท ี ่ เทศบาลตำบลค ึกค ักกำหนด 
งบประมาณ 39,880.-บาท (สามหม่ืนเก้าพันแปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) 
(กองช่าง) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 

ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
39,880.-บาท (สามหมื่นเก้าพันแปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) (กองช่าง) 

เชิญท่านนายกครับ 
นายชาตรี หลีเจี้ย         ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  

รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ
อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำ
แบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 39,880.-บาท (สามหมื่นเก้าพัน
แปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) ในการดำเนินการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมต่อ
สภามอเตอร์สองตัวนี้เราสามารถที่จะสลับใช้สองที่ได้ แต่ปัจจุบันขณะนี้ไม่มี
มอเตอร์ที่จะสำรองจึงขอพิจารณาจากสภา ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนดไว้แล้วครับ ขอบคุณครับ 

 



๑๗ 

 

นายประจิม ถั่วทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง ราชการทุกท่าน ผมนายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง ผมได้ชี ้แจง

รวมทั้งหมดแล้ว ซึ่งได้เข้าแผนแยกไว้จึงจำเป็นต้องแยกเสนอญัตติ  ปัญหา
เรื่องความต้องการเหมือนกันหมดทุกรายการ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.5 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ

เครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะ
ของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 39,880.-บาท (สาม
หมื่นเก้าพันแปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะ
อภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี)  

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 
ต ัว ตามค ุณล ักษณะเฉพาะของพัสด ุท ี ่ เทศบาลตำบลคึกค ักกำหนด 
งบประมาณ 39,880.-บาท (สามหมื่นเก้าพันแปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน)  
โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 
ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
39,880.-บาท (สามหมื่นเก้าพันแปดร้อยแปดสิบบาทถ้วน) ด้วยคะแนน
เสียงเอกฉันท์ อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.6 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 
ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที ่ เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 68,000.-บาท (หกหม่ืนแปดพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย   ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว 

ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
68,000.-บาท (หกหมื่นแปดพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

เชิญท่านนายกครับ 
นายชาตรี หลีเจี้ย         ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  

รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ
อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำ
แบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 68,000.-บาท (หกหมื่นแปดพัน
บาทถ้วน) ขอเรียนสมาชิกเพ่ิมเติมในส่วนที่ลักษณะของมอเตอร์ แต่ละส่วนไล่



๑๘ 

 

ลงมา 3 แรงม้า 5 แรงม้า 7 แรงม้า มอเตอร์สองตัวนี ้จากเดิมได้มีการ
ก่อสร้างของโครงการประปาสวนสาธารณะหนองมูลตะกั่วแล้ว ซึ่งการสูบน้ำ
ของเราอยู่ติดกับสระเลย เฉลี่ยไม่เกิน 20 เมตร แต่เนื่องจากมีการก่อสร้าง
ปรับปรุงสวนสาธารณะของหนองมูลตะกั่ว ได้มีการย้ายโรงขุดน้ำซึ่งห่างจาก
แหล่งน้ำดิบประมาณ 55 เมตร ขนาดของมอเตอร์เรามีมอเตอร์ขนาดเก่ามี
ขนาด 7.5 แรงม้า แต่ลักษณะการใช้งานระบบภายในต่างๆ ชำรุด ปริมาณท่ี
สูบกับความยาวจาก 20 เมตร เป็น 55 เมตร ก็แรงอ่อนลง จึงจำเป็นต้อง
ดำเนินการขอจ่ายขาดเงินสะสมจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า 
จำนวน 2 ตัว มาแทนตัวเก่า เพราะถ้าชำรุดกับปริมาณที ่ใช้ในปัจจุบัน 
หลังจากได้ดำเนินการวางท่อระบบ HTPE ทั ้งหมด อย่างน้อย 90 กว่า
เปอร์เซ็นที ่ดำเนินการไปแล้ว และวางแผนระยะยาว ปริมาณน้ำที ่จะใช้
จำนวนมากขึ้น จำเป็นต้องมีการวางแผนขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ
จัดซื ้อเครื ่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว มาทดแทน 
ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.6 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ

เครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะ
ของพัสดุที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 68 ,000.-บาท (หก
หมื่นแปดพันบาทถ้วน) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่
ครับ (ไม่มี)  

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 
2 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที ่ เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 68,000.-บาท (หกหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 7.5 แรงม้า จำนวน 2 
ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะของพัสดุที ่ เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 68,000.-บาท (หกหม่ืนแปดพันบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียง
เอกฉันท์ อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.7 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครุภัณฑ์เกษตร 
โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 1 ตัว ตาม
คุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 55,000.-
บาท (ห้าหม่ืนห้าพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

 

 



๑๙ 

 

นายเสน่ห์ บุญน้อย   ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 1 ตัว 

ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 55,000.-
บาท (ห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

เชิญท่านนายกครับ 
นายชาตรี หลีเจี้ย         ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  

รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ
อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบ
หอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 1 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบล
คึกคักกำหนด งบประมาณ 55,000.-บาท (ห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) ซึ่ง
มอเตอร์ตัวนี ้หลังจากได้มีการสร้างเครื ่องกรองน้ำจำนวน16ล้านบาท 
ระยะเวลาในการใช้ไม่ต่ำกว่า 7 ปีแล้ว รายละเอียดตามที่ผู้อำนวยการกอง
ช่างได้เสนอในเบื้องต้นว่า มอเตอร์ 50 แรงม้า มีอยู่ 2 ตัว แต่การใช้งานนั้น
หลายปีแล้ว และเห็นความสำคัญของการใช้น้ำดังเช่นญัตติที่เสนอมา ในส่วน
ของมอเตอร์ 50 แรงม้าเป็นมอเตอร์ขนาดใหญ่ หากชำรุดหรือไม่มีมอเตอร์ใน
การเปลี่ยนแปลงการดำเนินการซ่อมแซมจะต้องใช้ระยะเวลานาน จึงเห็น
ความสำคัญในการบริหารจัดการ กรณีมอเตอร์เสียหายเราสามารถที่จะนำ
มอเตอร์ตัวนี้เชื่อมต่อบริการน้ำได้ ให้มีความเหมาะสมที่จะบริหารจัดการ จึง
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมต่อสภาครับ  

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.7 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ

เครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 1 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะที่
เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 55 ,000.-บาท (ห้าหมื่นห้าพัน
บาทถ้วน) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 
1 ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
55,000.-บาท (ห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 50 แรงม้า จำนวน 1 
ตัว ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
55,000.-บาท (ห้าหมื ่นห้าพันบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

 

 



๒๐ 

 

  5.8 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขน
ยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 2 นิ ้ว ยาว 20 เมตร ตาม
คุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 12 ,000.-
บาท (หนึ่งหม่ืนสองพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

 นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตรโครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขนยาว) 

จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 2 นิ้ว ยาว 20 เมตร ตามคุณลักษณะ
เฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 12,000.-บาท (หนึ่งหมื่น
สองพันบาทถ้วน) (กองช่าง) 

   เชิญท่านนายกครับ 

 นายชาตรี หลีเจี้ย  ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ

อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำ
แบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขนยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 
2 นิ้ว ยาว 20 เมตร ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 12,000.-บาท (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน) ในการซ่อมแซมท่อ
ต่างๆ หลังจากท่อแตกหรือชำรุด ซึ่งการดำเนินการที่ผ่านมาในที่ที่ไม่มีไฟฟ้า 
การซ่อมแซมต่างๆไม่สามารถที่จะดำเนินการสูบน้ำได้ บางครั้งมีน้ำท่วมขัง 
การปฏิบัติงานของพนักงานค่อนข้างยุ่งยาก จึงเห็นว่าในการแก้ไขต้องมีการ
ดำเนินการที่จะหาเครื่องสูบน้ำแล้วดำเนินการต่อท่อ จึงขอเสนอพิจารณา
จัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขนยาว) จำนวน 1 ตัว 
เพื ่อดำเนินการสูบน้ำออกในการต่อท่อประปา หรืองานอื ่นๆเพื ่อจะไป
ดำเนินการสูบน้ำออก จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.8 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอย

โข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขนยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 2 นิ้ว 
ยาว 20 เมตร ตามคุณลักษณะเฉพาะที ่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 12 ,000.-บาท (หนึ ่งหมื ่นสองพันบาทถ้วน) (กองช่าง)             
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 

นายประจิม ถั่วทอง  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
ผู้อำนวยการกองช่าง ราชการทุกท่าน ผมนายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง ขออนุญาต

เพิ่มเติมงานซ่อมบำรุงของระบบประปา ตอนนี้ชำรุด และซ่อมแซมทุกวัน 
บ่อยครั้งมากจนคนงานของเราทำไม่ทัน สืบเนื่องมาจากเครื่องมือไม่พร้อม 
การซ่อมแซมท่อบางชนิด HDPE ถ้าเครื่องมือไม่ครบต้องให้เอกชนมาซ่อมซึ่ง
ค่าใช้จ่ายและค่าบริการเยอะ ทางเทศบาลได้ดำเนินการจัดซื้ออยู่ในโครงการ
ก่อสร้างขยายเขตท่อประปา หมู่ที่ 6 ได้อนุมัติงบและดำเนินการไปเสร็จแล้ว 
เครื่องเชื่อมท่อ HDPE มีเครื่องเชื่อมแต่เราก็ยังไม่สามารถดำเนินการได้ จาก
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การซ่อมคือต้องขุด เมื ่อเจอน้ำจะต้องใช้เครื ่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง  5.5 
แรงม้า (แบบแขนยาว) ดูด ท่อ HDPE จำเป็นต้องใช้เครื่องเชื่อม คือเครื่อง
กำเนิดไฟฟ้าชนิดเบนซิน เคลื่อนที่ได้ใส่รถกระบะ ทั้งหมดจะเป็นภาพรวมใน
การขออนุมัติในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.8 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ

เครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขนยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อม
สายยาง ขนาด 2 นิ้ว ยาว 20 เมตร ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบล
คึกคักกำหนด งบประมาณ 12 ,000.-บาท (หนึ ่งหมื ่นสองพันบาทถ้วน)                
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบ
แขนยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 2 นิ้ว ยาว 20 เมตร ตาม
คุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 12 ,000.-
บาท (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องสูบน้ำแบบหอยโข่ง 5.5 แรงม้า (แบบแขน
ยาว) จำนวน 1 ตัว พร้อมสายยาง ขนาด 2 นิ ้ว ยาว 20 เมตร ตาม
คุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 12 ,000.-
บาท (หนึ่งหมื่นสองพันบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ อนุมัติ 11 
เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.9 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
ไฟฟ้าและวิทยุ โครงการจัดซื ้อเครื ่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 
แรงม้า 6.5 กิโลวัตต์ ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคัก
กำหนด งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหม่ืนบาทถ้วน) (กองช่าง) 

 นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เกษตรโครงการจัดซื ้อเครื ่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 6.5 

กิโลวัตต์ ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) (กองช่าง) 

   เชิญท่านนายกครับ 

 นายชาตรี หลีเจี้ย  ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ

อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ โครงการจัดซื้อ
เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 6.5 กิโลวัตต์ ตามคุณลักษณะ
เฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหมื่น
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บาทถ้วน) ตามที่ผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจง ระบบทั้งหมดในการซ่อมแซม
การใช้ท่อ HDPE เมื่อมีเครื่องที่จะเชื่อมต่อแล้ว ซึ่งในการที่จะใช้เครื่องตัวนี้
ต ้องใช้ระบบความร้อน ใช้มอเตอร์และเครื ่องกำเนิดไฟฟ้า จึงขอ เสนอ
พิจารณาขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
โครงการจัดซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 6.5 กิโลวัตต์ 
สามารถดำเนินการไปใช้ในงานอื่นได้ด้วยซึ่งเครื่องยนต์ประเภท 15 แรงม้า 
6.5 กิโลวัตต์ ไฟฟ้า 10 วัต สามารถใช้ได้ถึง ร้อยดวง หรือในการทำงานพิธี
ต่างๆก็สามารถนำไปใช้ได้ครับ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.9 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการจัดซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิด

เบนซิน 15 แรงม้า 6.5 กิโลวัตต์ ตามคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบล
คึกคักกำหนด งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) (กองช่าง)             
มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 

นายสมญา นพฤทธิ์  ขออนุญาตครับ ผมนายสมญา นพฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต ๒ คึกคัก เขต ๒ ผมไปซื้อมาขนา 3 กิโลวัตต์ ประมาณ 20,000 กว่าบาท ซึ่ง

ราคาที่เสนอมาผิดพลาดมั้ยครับ ขอบคุณครับ    
นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.9 ญัตติเสนอ  

ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อ
เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 6.5 กิโลวัตต์ ตามคุณลักษณะ
เฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหมื่น
บาทถ้วน) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑ์เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 
6.5 กิโลว ัตต์ ตามคุณลักษณะเฉพาะที ่ เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด 
งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
เกษตร โครงการจัดซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้า ชนิดเบนซิน 15 แรงม้า 6.5 
ก ิ โลว ัตต ์  ตามค ุณล ักษณะเฉพาะท ี ่ เทศบาลตำบลค ึกค ักกำหนด 
งบประมาณ 20,000.-บาท (สองหมื่นบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอก
ฉันท์ อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

5.10 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
โรงงาน โครงการจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตาม
รายการและคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
16,800.-บาท (หนึ่งหม่ืนหกพันแปดร้อย) (กองช่าง) 
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 นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก โรงงานโครงการจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตามรายการ

และคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 16,800.-
บาท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อย) (กองช่าง) 

   เชิญท่านนายกครับ 

 นายชาตรี หลีเจี้ย  ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ

อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน โครงการจัดซื้อเครื่องสกัด
คอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตามรายการและคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาล
ตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 16,800.-บาท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อย)
การวางท่อของระบบประปา เมื่อมีการวางระบบท่อประปา HDPE เสร็จแล้ว
หรือบางจุดที่ทางเทศบาลได้มีการวางท่อขนาดตั้งแต่ 2 นิ้ว 1.5 นิ้ว เพื่อเข้า
ระบบในการจ่าย บางจุดที ่มีปัญหาหลักจากการวางที ่สำรวจแล้ว การ
ดำเนินการในการวางท่อบางครั้ง วางกันระยะยาว ส่วนที่ชำรุดประเภทกาว
เสื่อมสภาพ จึงมีการขออนุมัติจ่ายขาดเครื่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 
ชุด บางครั้งเราไปหยิบยืมจากชาวบ้าน จึงเห็นความเหมาะสมที่จะดำเนินการ
เร่งด่วน ซึ่งได้เรียนให้สมาชิกได้ทราบเบื้องต้นแล้ว จึงมีความจำเป็นเสนอ
ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน 
โครงการจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตามรายการและ
คุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 16 ,800.-
บาท ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.10 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์โรงงาน โครงการจัดซื้อ

เครื ่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตามรายการและคุณลักษณะ
เฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 16,800.-บาท (หนึ่งหมื่น
หกพันแปดร้อย) มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ 
(ไม่มี) 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภท
ครุภัณฑโ์รงงาน โครงการจัดซื้อเครื่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตาม
รายการและคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
16,800.-บาท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อย) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประเภทครุภัณฑ์
โรงงาน โครงการจัดซื้อเครื ่องสกัดคอนกรีตไฟฟ้า จำนวน 1 ชุด ตาม
รายการและคุณลักษณะเฉพาะที่เทศบาลตำบลคึกคักกำหนด งบประมาณ 
16,800.-บาท (หนึ่งหมื่นหกพันแปดร้อย) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ 
อนุมัติ 11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 
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5.11 ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้าง
หินกะสะ ซอยแป๊ะหยวด ม.2 ตำคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา ผิว
จราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 335.00 เมตร หนา0.15 เมตร หรือ
ปริมาตรหินกะสะไม่น้อยกว่า301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205 ,300.- 
บาท (สองแสนห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) (กองช่าง) 

 นายเสน่ห์ บุญน้อย  ญัตติเสนอพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างหิน 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก กะสะซอยแป๊ะหยวด ม.2 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั ่วป่า จ ังหวัดพังงา                    

ผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 335.00 เมตร หนา0.15 เมตร หรือ
ปริมาตรหินกะสะไม่น้อยกว่า301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- บาท 
(สองแสนห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) (กองช่าง) 

   เชิญท่านนายกครับ 

 นายชาตรี หลีเจี้ย  ขออนุญาตครับท่านประธาน ผมนายชาตรี หลีเจี้ย รองนายกเทศ  
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  มนตรีตำบลคึกคัก ขออนุญาตชี้แจงแทนท่านนายก ญัตติเสนอพิจารณาขอ

อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างหินกะสะ ซอยแป๊ะหยวด ม.2 ตำ
คึกคัก อำเภอตะกั ่วป่า จังหวัดพังงา ผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 
335.00 เมตร หนา0.15 เมตร หรือปริมาตรหินกะสะไม่น้อยกว่า301.50 
ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- บาท (สองแสนห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) 
ถนนเส้นนี้ปัจจุบันได้มีการร้องเรียนชาวบ้านหมู่ที ่ 2 และประชาชนที่ใช่
เส้นทางนี้ซึ่งเป็นทางลัด เป็นเส้นตัดระหว่างบางขยะ ไปถนนแหลมปะการัง 
ชาวบ้านถ้าจะเดินทางไปซื้อของที่ เซเว่น อีเลฟเว่น ไม่จำเป็นต้องขับรถไป
ถนนเพชรเกษมหมายเลข 4 แล้ววนกลับมาหน้าครัวผู้พัน ทำถนนเส้นนี้ไม่ให้
เป็นหลุมเป็นบ่อ ปัจจุบันอุบัติเหตุเกิดมากขึ้น สามารถใช้เป็นเส้นทางเบี่ยง 
จากความเดือดร้อนของประชาชนและมีเรื ่องร้องเรียน จึงจำเป็นต้องขอ
อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างหินกะสะ ซอยแป๊ะหยวด ม.2 
ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา ผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 
335.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือปริมาตรหินกะสะไม่น ้อยกว่า 
301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- บาท (สองแสนห้าพันสามร้อย
บาทถ้วน) ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย  ครับยังอยู่ในระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 5.10 ญัตติเสนอ  
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก พิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างหินกะสะ ซอยแป๊ะ 

หยวด ม.2 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา ผิวจราจรกว้าง 6.00 
เมตร ยาว 335.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือปริมาตรหินกะสะไม่น้อย
กว่า301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- บาท (สองแสนห้าพันสามร้อย
บาทถ้วน)  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) 

   สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างหินกะสะ ซอยแป๊ะหยวด ม.2 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัด
พังงา ผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 335.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
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หรือปริมาตรหินกะสะไม่น้อยกว่า 301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- 
บาท (สองแสนห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) โปรดยกมือขึ้นครับ 

 นายสามารถ ภักดีรัตน์  ยกมือ 11 ท่านครับ 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

มติที่ประชุม สภาเทศบาลตำบลคึกคัก มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้าง
หินกะสะ ซอยแป๊ะหยวด ม.2 ตำบลคึกคัก อำเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 
ผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 335.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือ
ปริมาตรหินกะสะไม่น้อยกว่า 301.50 ลบ.ม. งบประมาณ 205,300.- 
บาท (สองแสนห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) ด้วยคะแนนเสียงเอกฉันท์ อนุมัติ 
11 เสียง /ไม่อนุมัติ – เสียง/ งดออกเสียง – เสียง 

ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)  

         นายเสน่ห์ บุญน้อย     ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 

นายสิริธร บัวแก้ว  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วน 
รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  ราชการทุกท่าน ผมนายสิริธร บัวแก้ว รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก  

เรื ่องแรกการถวายเทียนพรรษา ซึ ่งเราได้หยุดมาประมาณ 3 ปี 
เนื่องจากสถานการณ์ของโควิด – 19 ปีนี้ถวายเทียนพรรษาทั้งหมด 4 วัด 
ถวายในวันพุธที่ 6 กรกฎาคม 2565 ซึ่งตรงกับวันพระ จะมีการนัดหมาย
พร้อมกันที่เทศบาลตำบลคึกคัก ขบวนรถออกประมาณ 08.00 น. ผู้ร่วม
ขบวนจะมีสถานีตำรวจภูธรเขาหลัก รถประชาสัมพันธ์น่าจะเป็นรถของ               
สท.วีระพล สุทธิเพชร รถขบวนเทียนของวัดปากวีป รถขบวนเทียนของวัด
คมนียเขต (วัดคึกคัก) รถขบวนเทียนของวัดผดุงธรรมโพธิวาส รถขบวนเทียน
ของวัดพนัสนิคม(วัดบางเนียง) รถของโรงเรียนวัดคมนียเขต รถของโรงเรียน
บางเนียง รถออกจากเทศบาลตำบลคึกคัก ไปตามถนนเพชรเกษม กลับรถที่
โรงแรมเขาหลักลากูนา  
คันที่ 1 เลี้ยวเข้าวัดพนัสนิคม (วัดบางเนียง) กองช่างและกองสาธารณสุขฯ
เป็นผ ู ้ร ับผ ิดชอบ โดยมีนางสาววล ัยล ักษณ์ โสภณพิเชฐ เลขานุการ
นายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก นายประจิม ถั่วทอง ผู้อำนวยการกองช่าง นาง
วรรณา แก้วชื่น ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านบางเนียง สมาชิกสภาและผู้นำ
ท้องถิ ่น ดังนี ้ นายเสน่ห์ บุญน้อย ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก              
นายสมชาย ชูเหล็ก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 นายเลอโดม 
หันหวล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 และนางสาวเบญจมาศ               
ตันเก่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 
คันที ่ 2 วัดผดุงธรรมโพธิวาส กองคลังเป็นผู ้รับผิดชอบ โดยมีนายชาตรี               
หล ี เจ ี ้ย  รองนายกเทศมนตร ีตำบลคึกค ัก  นางประทิพย ์  ศร ีสมทรง 
ผู้อำนวยการกองคลัง สมาชิกสภาและผู้นำท้องถิ่น ดังนี้ นายสมญา นพฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2 และนายนพดล นพฤทธิ์ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2   
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คันที่ 3 วัดคมนียเขต (วัดคึกคัก) สำนักปลัดเทศบาลและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
เป็นผู้รับผิดชอบ โดยมีนายสิริธร บัวแก้ว รองนายกเทศมนตรีตำบลคึกคัก 
นายสามารถ ภักดีรัตน์ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล นายศักดิ ์ชาย แซ่จิ๋ว 
ผู้อำนวยการโรงเรียนวัดคมนียเขต สมาชิกสภาและผู้นำท้องถิ่นดังนี้ นายนิกร 
ทองลิ่ม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1 นางสาวบุณยานุช ทองลิ่ม 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1 และนายสกลศักดิ ์ ทองเหลือง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1 
คันที ่ 4 วัดปากวีป กองการศึกษากับโรงเรียนเทศบาลบ้านปากวีปเป็น
ผู้รับผิดชอบ โดยมีท่านนายกสวัสดิ์ ตันเก่ง นายสมหมาย บุญลอย สมาชิก
สภาและผู้นำท้องถิ่นดังนี้ นายวีระพล สุทธิเพชร รองประธานสภาเทศบาล
ตำบลคึกคัก สุชาติ ไกรเลิศ ผู้ใหญ่หมู่ที่ 1 กำนันจำรัส หลีเจี้ย นายนพพร 
ชนะภัยสมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1  และนายสมพรปานเพชร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1 
 เรื่องที่สอง วันที่ 7 กรกฎาคม 2565 เทศบาลตำบลคึกคัก จะร่วม
บันทึกเทปอ่านบทอาศิรวาทถวายพระพรชัยมงคล เนื่องในโอกาสวันเฉลิม
พระชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรมหาวชิรา
ลงกรณ พระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10 เวลา 14.30 น. ณ สถานีวิทยุ
โทรทัศน์แห่งประเทศไทย จังหวัดภูเก็ต  นายเสน่ห์ บุญน้อย ประธานสภา
เทศบาลตำบลคึกคัก นายสมญา นพฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
เขต ๒ และมีข้าราชการประมาณ 10 คน  
 เรื ่องที ่สาม มหกรรมกีฬาตำบลคึกคัก จัดการแข่งขันวันที ่ 28 
กรกฎาคม 2565 – 14 สิงหาคม 2565 สำหรับวันที ่ 12 กรกฎาคม 
2565 เป็นวันสุดท้ายของการสมัคร จะมีการจับสลากแบ่งสาย ซึ่งจะสรุปได้
ว่าจะมีการแข่งก่ีนัดอย่างไร ฟุตบอลจัดทั้งหมด 4 ประเภท ฟุตบอล U 13 ปี 
สมัครเข้ามา 4 ทีม ฟุตบอลภายในตำบลคึกคัก สมัครเข้ามาตอนนี้ 10 ทีม 
ฟุตบอลอาวุโส 40 อัพ สมัครเข้ามา 9 ทีม ฟุตบอลโอเพ่นสมัครเข้ามา 13 
ทีม รางวัลที ่ 1 จำนวน 60 ,000 บาท วอลเลบอลโอเพ่นก็เป็นทีมผสม 
ผู้หญิง 3 คน ผู้ชาย 3 คน มีทีมสมัครเข้ามาประมาณ 3 ทีม ถ้าวางไว้ไม่ถึง
เป้าหมายก็จะยุบ วันที่ 12 ก็ได้เชิญตัวแทนของหมู่บ้านมาคุยเรื่องของการ
จัดแข่งขันกีฬา ซึ่งจะตรงกับวันจับสลากแบ่งสาย  ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย     มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ครับ (ไม่มี) 
ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  ในเมื่อสมาชิกไม่มีเรื่องเสนออื่นๆ ในระเบียบวาระที่ 6 ขอปิดการ

ประชุมครับ 
มติที่ประชุม รับทราบ     

เลิกประชุม เวลา 11.45   น.  
 

            ผู้จดรายงานการประชุม 
                        (นางสาวศริญญา  กุลวิจิตรรังสี) 
                                                     เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 



๒๗ 

 

 
 
 

                               เลขานุการสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
                                                        (นายสามารถ ภักดีรัตน์) 
                                                       หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
                                                       
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
   

ประธานกรรมการ                    
                                    (นายนพดล  นพฤทธิ์)      

    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 2   
 

 

    กรรมการ 
                (นางสาวบุณยานุช  ทองลิ่ม)    

    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1   
 

 
 
 

กรรมการและเลขานุการ 
 (นายสกลศักดิ์ ทองเหลือง) 

                                              สมาชิกสภาเทศบาลตำบลคึกคัก เขต 1 

 

สภาเทศบาลตำบลคึกคัก ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่1 ประจำปี 
2565 เมื่อครั้งประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก                  

สมัย   สมัยที่   ครั้งที ่    เมื่อวันที่                
ณ. ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลคึกคัก 
 
 
                                ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                             (นายเสน่ห์    บุญน้อย) 
              ประธานสภาเทศบาลตำบลคึกคัก  

 วันที่        เดือน                    พ.ศ. 2565   


